C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresa de videojuegos puede colocar 789 cajas de juegos en un camion. Si tienen 54
camiones |lenos, ¢cuantos juegos tienen en total ? 1.
2.
2) Unaempresade corte de césped tenia 401 clientes. Si cada cliente pagara 59 dolares al
ano, ¢cuanto dinero ganaria? 3.
4.
3) EnNuevaY ork, cada camién de correo tiene 417 piezas de correo basura. Si hay 32
camiones de correo, ¢cuanto correo basura tienen en total ? 5.
6.
4) Un equipo de construccion usa 896 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si el gargje va atener 15 secciones, ¢cuéntas libras de concreto 7.
necesitaran?
8.
5) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 405 diferentes escuel as entregando 61 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ? 9.
10.

6) Unanueva bibliotecarecibié 627 cajas de libros con 47 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?

7) Cadadiase cargan 282 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 98 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado?

8) Un cine vende 133 bolsas de palomitas de maiz a dia. Si cada bolsatiene 72 piezas de
palomitas de maiz, ¢cuantas piezas venden en un dia?

9) Cadadia, lamaguinade chicles en el centro comercial vende 580 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 97 dias?

10) Lamaguinade hielo en el vestibulo de un hotel produce 684 trozos de hielo a dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 26 dias?
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Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresa de videojuegos puede colocar 789 cajas de juegos en un camion. Si tienen 54
camiones |lenos, ¢cuantos juegos tienen en total ? 1. 42,606
2. 23,659
2) Unaempresade corte de césped tenia 401 clientes. Si cada cliente pagara 59 dolares al
ano, ¢cuanto dinero ganaria? 3. 13,344
4. 13,440
3) EnNuevaY ork, cada camién de correo tiene 417 piezas de correo basura. Si hay 32
camiones de correo, ¢cuanto correo basura tienen en total ? 5. 24,705
6. 29,469
4) Un equipo de construccion usa 896 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si el gargje va atener 15 secciones, ¢cuéntas libras de concreto 7. 27,636
necesitaran?
8. 9,576
5) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 405 diferentes escuel as entregando 61 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ? 9. 56,260
10. 17,784

6) Unanueva bibliotecarecibié 627 cajas de libros con 47 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?

7) Cadadiase cargan 282 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 98 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado?

8) Un cine vende 133 bolsas de palomitas de maiz a dia. Si cada bolsatiene 72 piezas de
palomitas de maiz, ¢cuantas piezas venden en un dia?

9) Cadadia, lamaguinade chicles en el centro comercial vende 580 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 97 dias?

10) Lamaguinade hielo en el vestibulo de un hotel produce 684 trozos de hielo a dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 26 dias?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
29,469 13,440 27,636 42,606 56,260
17,784 9,576 24,705 23,659 13,344 1
1) Unaempresa de videojuegos puede colocar 789 cajas de juegos en un camion. Si tienen 54 5
camiones llenos, ¢cuantos juegos tienen en total ? '
3.
2) Unaempresade corte de césped tenia 401 clientes. Si cada cliente pagara 59 délares al
afio, ¢cuénto dinero ganaria? 4.
5.
3) EnNuevaY ork, cada camién de correo tiene 417 piezas de correo basura. Si hay 32
camiones de correo, ¢cuanto correo basura tienen en total ? 6.
7.
4) Un equipo de construccion usa 896 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si €l gargje va atener 15 secciones, cuantas libras de concreto 8.
necesitaran?
9.
5) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 405 diferentes escuel as entregando 61 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ? 10

6) Unanueva bibliotecarecibié 627 cajas de libros con 47 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?

7) Cadadia se cargan 282 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 98 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado?

8) Un cine vende 133 bolsas de palomitas de maiz al dia. Si cada bolsatiene 72 piezas de
palomitas de maiz, ¢cuantas piezas venden en un dia?

9) Cadadia, laméaquinade chiclesen el centro comercia vende 580 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 97 dias?

10) Laméguinade hielo en € vestibulo de un hotel produce 684 trozos de hielo al dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 26 dias?
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